1.2UUNANPWOE TIC LOONUATIKEC MPOTAOCELC LE Th BonOeLa TRC ELKOVAC:
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9+Q= 13
9+1=10
10+3 =13
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2. \UGE TWPO YpNYyopa TLC TPAEELC, LLE TO LUAAO:

8+ =14 +9=15 6+ =12 6+ =15
9O+ =12 +7=13 6+ =14 7+ =14
8+ =16 +7=15 5+ =11 8+

7+ =12 +8=17 5+ =14 7+ =16

Mnpafo cou!!!




Ovopa: Huepopnvia:

MoaOnuatwka B’

10-5=____ 13-6=____ 14-5=__
10-4=___ 13-5=__ 10-5=___
10-7=___ 13-8= 12-6=___
10-8= 14-7= 14-7=
11-3= 16-8= 16-8=
11-4= 16-7= 18-9=
12-5= 15-6= 14-5=__
12-4= 14-6= 13-4=____

12-7= 13-9= 14 - 8 =
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2. Bpec twpa th dtadopa otic adalpECELC:

10 2Tn ouveéxela to umtodourtal!!

Noa Bupdoat: Apatpw Tig povadeg ya va ptdow oto }




2. Na ypaweilc Tov apltOuo nou AsimeL WOTE To ABpoloua va eival auto oTo

oUVVEDAKL.

/,l;f"T/ [ T




3. Na AUoelc ta mpoBAnuato:

O Kwotac €xel 7 BoAouc. Képbloe oto matyvidL akopn 7. Noooucg £xeL Twpa;

M. [T:

Amnavtnon:

H Mopia eixe €14. Ayopaoe €va mapapuOL kat mAnpwoe €5. MNooa tng
EUELVOLY;

M. [1:

Amnavtnon:

4. Mpadw HAONUATIKEC TTPOTACELC LE TOUC apLtOuouc:

6,7,13 14,9, 5 8,9,17

5. 2TO TILO KATW TETPAYWVO XPWUATLGE TOUC aplOpouc mou divouv To

aBpolopo oTov KUKAO:

4




Ovopa:

Huepopnvia:

MoaOnuatwka B’

1.Epyalopatl ko Bplokw to aBpolcua N th dtadopa:

6+3=__

12+2=__

8+2=___

3+11 =

5+5=_

4+10=__

4+4=___

10+7=___

1+9=___

14+4=__

13+43=__

12+5=

2+10=

4+11-=

14 +5=

15+5=

17+2=

14+3 =

13+4 =

16+4=___

=
.

17+3=__




Ovopa:

Huepopnvia:

MoaOnuatwka B’

1.Epyalopat kot Bpiokw to aBpoiocua N tTh dStadopa:

6+6=__

12-3=__

8+3=

11-4=

5+6=

13-4=

7+4=

12-4 =

2+9=

14-5=

9+5=

13-6=

8+4=

12-5=

9+6=

16 -8 =

9+9=

11-5=

14-9=

15-8=

17-8=

17-9=

13-6=

16-8 =

18-9=




